Ejercicio 2. Suponga que a = b (mé6d m), para cierto entero m fijo. Probar las siguientes propiedades:
a. Aa = A\b (méd m), para todo \ € Z.
b. a™ =b" (méd m) para todo n € N.
c. Sia=3 (méd 5), hallar el resto de dividir 4a® entre 5.

d. Usando las propiedades anteriores, probar que si p(z) = \,z™ + A1 L4+ o4+ Az + Ao, es un
polinomio con coeficientes enteros )A;, entonces p(a) = p(b) (méd m), para todo a,b € Z.

e. Sia=3 (méd 5), hallar el resto de dividir 33a® + 3a% — 197a + 2 por 5.
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Ejercicio 5.
a. Determinar el dltimo digito de 3% en base 10. Sugerencia: probar que 3°° = ay (méd 10); donde ay
es el digito buscado.

b. Hallar el resto de la divisién de 121257 entre 5.
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Ejercicio 6.
a. Hallar el inverso de 2 médulo 141.
b. Probar que 2 es invertible médulo n si y solamente si n es impar. En tal caso, hallar el inverso.

c. Resolver la ecuacién 2z + 1 =0 (mdd 69).
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